

ROMANIA
JUDEȚUL VĂLCEA
ORAȘUL BĂILE GOVORA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat azi 30 mai 2019 , orele 8.00 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Băile Govora , Județul Vălcea , ținută în sala de ședințe a Consiliului Local , convocată de către Primarul orașului prin dispoziție și pe bază de convocator scris și telefonic.

În cadrul ședinței participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri în funcție, și consilierul de la cabinetul primarului ,domnul Zotica Nicolae.

Ca președinte de ședință este ales în unanimitate domnul Trușcă Florinel-Ionuț.

Precizăm faptul că în cadrul procedurii administrative de elaborare a actelor administrative s-au respectat dispozițiile Legii 52/2003 privind transparența decizională.

Se supune la vot procesul – verbal din ședința anterioară de consiliu local și este votat cu 11 voturi pentru.

În continuare domnul Primar Mihai Mateescu anunță ordinea de zi a ședinței :

1 .Proiect de Hotărâre privind aprobarea vânzării unui bun mobil aflat în domeniul privat al orașului Băile Govora și însușirea raportului de evaluare

Domnul Trușcă Florinel supune la vot ordinea de zi care este aprobată în unanimitate.

Pe marginea materialului de la ordinea de zi au loc următoarele discuții :

Domnul Dumitrescu Radu-Dan întreabă care este prețul de vânzare al garajului.

Domnul viceprimar îi răspunde că acesta este prevăzut în raportul de evaluare pe care îl au și dășii în mapă și anume 1950 euro, fără TVA reprezentând 9300 lei.

Proiectul de hotărâre primește avizul favorabil al comisiilor , și supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru

Nemaifiind alte discuții la ordinea de zi ,se trece la punctul diverse

Domnul Moise Florin revine cu problema curățeniei din spatele blocului unde locuiește , la care domnul viceprimar îi răspunde că dacă locatarii organizează o acțiune în acest sens vor avea și sprijinul primăriei

Domnul primar face precizarea că acest teren este proprietate privată și trebuie luat legătura cu proprietarul.

In continuare dănsul spune că toate greutățile ce apar la blocuri sunt ca o consecință a faptului că nu s-au înființat asociațiile de proprietari. Nu s-au putut face reparațiile necesare, anveloparea blocurilor, locatarii nefiind receptivi la aceste lucrări

Aceeași situație este și la Blocul K, unde cad țiglele și neavând înființată asociație de proprietari, cu toate inițiativele unui locatar sau altul , ceilalți nu sunt receptivi la efectuarea lucrărilor

Domnul Tărcă George întreabă dacă primăria nu poate acorda asistență pentru înființarea acestor asociații ,

Domnul Primar ii răspunde că și in trecut un colectiv din cadrul primăriei în frunte cu doamna Onița a încercat să acorde tot sprijinul legislativ pentru înființarea acestor asociații dar nu s-a realizat acest lucru tot din cauza locatarilor.

Domnul Tudose Constantin spune că nu se doresc înființarea asociațiilor de proprietari pentru că odată înființate vor crea atât drepturi cât și obligații pentru toți proprietarii.

Domnul Moise Florin accentuează faptul că locatarii nu sunt uniți când e vorba de executarea vreunei lucrări spunând că și dănsul a întâmpinat astfel de greutate vis-a vis de uscător ca după aceea să fie reclamat deși personal le-a dat cheie de la uscător la toți proprietarii.

Părintele paroh Matei Constantin care a sosit între timp în sala de ședințe solicită din nou sprijin consiliului local pentru cumpărarea terenului de lângă biserică fiind necesar parohiei.

Domnul viceprimar spune că nici un membru din consiliu nu ar fi împotriva dar la ora actuală nu se cunoaște modalitatea de justificare a acestei investiții

Domnul Matei Constantin sugerează consiliului local următoarele căi de rezolvare a problemei-

1 cu încredințare directă, cale care e mai groaie

2-acordarea unui ajutor financiar parohiei. În doua tranșe jumătate acum și jumătate anul viitor ,

Se solicită punctul de vedere al doamnei juriste care răspunde că nu se poate pronunța în acest moment, neavând toate elementele.

Domnul Primar roagă pe domnul Matei Constantin să aducă modele de la alte parohii ce au ajutat biserica în acest mod.

Domnul Dumitrescu Radu Dan arată că nu este suficient acordul consiliului local pentru a se cumpăra terenul ci important este să se găsească și bani.

Domnul Matei Constantin spune că va consulta juristul de la culte pe această problemă.

În final domnul primar arată că trebuie găsite sursele de finanțare, de restul se va ocupa părintele

Nemaifiind alte discuții se declară ședința închisă drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de Ședință
Trușcă Florinel - Ionuț

Secretar oraș
Jr.Gugu Cristinel

